
   
 
 
 
 

We asked our parents for their views on our school. 

100% say they receive a 

warm welcome  

100% say their child feels 

safe 

100% say their child is 

taught well 

100% say their child is well 

looked after 

99% say they would find it 

easy to approach the school 

with a question or concern 

100% say the school 

achieves high standards of 

behaviour 

96% say their child receives 

appropriate homework for 

their age 

99% say their child makes 

good progress  

99% say the school deals 

effectively with bullying 

99% say they receive 

valuable information about 

their children’s progress  

100% say their child is 

taught well  

99% say the school is well 

led and managed   

96% say there are 

sufficient  extra-curricular 

activities available  

96% say they get enough 

information about the 

curriculum 

100% say they would recommend Donisthorpe to others 

 

 

Did you know? 


